



Сотрудники СК России приняли участие в мероприятиях в День Героев Отечества



9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Памятная дата приурочена к учреждению ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году. Эту почетную награду получали воины, проявившие в боях особую смелость, мужество и отвагу.

В этот день офицеры Следственного комитета, принимая участие в различных памятных мероприятиях, вспоминают трагические страницы истории, подвиги наших предков, их негибаемую волю и единство в стремлении к победе. И вместе с ними они никогда не забудут подвиги юных героев, о которых учащимся в этот день рассказали сотрудники региональных управлений СК России в ходе встреч. Ребята услышали истории о Жене Табакове, посмертно награжденном Орденом Мужества за спасение старшей сестры от нападения грабителя; Даниле Садыкове, посмертно удостоенном Орденом Мужества, спасшем незнакомого мальчика, упавшего в фонтан, который находился под напряжением; Андрею



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Касимове, посмертно награжденном медалью «За спасение погибавших», спасшем младшую сестру от нападения злоумышленника; Иване Крапивине, посмертно награжденном медалью СК России «Доблесть и отвага» за спасение матери от нападения, и других. Сотрудники СУ СК России по Республике Саха (Якутия) навестили воспитанников республиканской специальной (коррекционной) школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и рассказали о юных героях, а также привели в пример мужественный поступок 10-летних мальчиков - местных жителей, которые в 45-градусный мороз не растерялись и спасли своего друга, у которого произошел приступ астмы.

Руководитель и сотрудники СУ СК России по Смоленской области выступили с инициативой о присвоении парка в поселке Угре имени Кристины Кузенковой, спасшей ценой своей жизни тонущего ребенка. Трагические события произошли весной 2019 года в районе деревни Вознесение Угранского района. Кристина вместе с сестрой и подругой пошли прогуляться вдоль берега реки. Недалеко от них на берегу играли с мячом дети в возрасте 8-10 лет, неожиданно мяч упал в реку, один из мальчиков бросился вслед за ним в воду, но так как плавать не умел, сразу начал тонуть. На помощь без промедления бросилась Кристина. Ей удалось спасти ребенка, однако у самой сил не осталось. Своим смелым поступком Кристина Кузенкова спасла 8-летнего мальчика. Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Кристина посмертно награждена медалью «Доблесть и отвага». В декабре 2020 года руководитель СУ СК России по Смоленской области Анатолий Юрьевич Уханов вручил медаль матери Кристины – учителю математики Угранской средней школы Елене Васильевне Кузенковой.

В следственном управлении СК России по Ленинградской области проведен круглый стол для студентов ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия СК России», кадетов ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус СК России», воспитанниц ФГКОУ «Кадетский корпус Пансион воспитанниц СК России» и учащихся МОБУ СОШ «Муринский центр образования №4», в котором принял участие руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин. В Волгоградском кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко для кадет проведен урок мужества «Жизнь, отмеченная Звездой» с участием Героя Российской Федерации, ветерана боевых действий, майора запаса Воробьева Дмитрия Александровича. В следственном управлении СУ СК России по Магаданской области состоялось награждения школьников по итогам конкурса творческих работ «Герои Отечества», проведенного в целях стимулирования творческой и общественной активности и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Сотрудники следственного управления СК России по Камчатскому краю совместно с кадетами профильных классов СК России и юнармейцами из числа воспитанников подшефного детского учреждения «Радуга» приняли участие в чествовании ветеранов и тружеников тыла Великой Отечественной войны. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области почтили память уроженки



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Тамбовской области Зои Космодемьянской и возложили цветы к ее памятнику. Уже 81 год прошел со дня ее героической гибели. Она стала первой женщиной, получившей во время Великой Отечественной войны звание Героя Советского Союза. Памятные мероприятия с возложением цветов и венков к памятникам Героев сотрудниками следственных управлений Следственного комитета прошли и в других регионах России.

Мы отдаем дань уважения тем людям, которые в военной, гражданской и профессиональной сферах совершают подвиги, формируя наше прошлое, настоящее и будущее.

Изображения



09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748530>